



RAZOGLJIČENJE

SLOVENSKEGA
ZDRAVSTVA



ZDAJ.
JUTRI.
DO 2050.



1. KONFERENCA - ZDRAVSTVO PO ZELENIM POTIM - 3. 6. 2024, BRDO PRI KRANJU

Številka: 170-55/2023-2711-32

Datum: 26. 4. 2024

VABILO NA KONFERENCO

Spoštovani,

vabimo vas na 1. nacionalno konferenco ZDRAVSTVO PO ZELENIM POTIM, ki bo potekala 3. junija na Brdu pri Kranju.

Podnebne spremembe predstavljajo vse večjo grožnjo za zdravje ljudi, saj povečujejo frekvenco in intenzivnost vročinskih valov ter onesnaženost zraka in s tem povezano višjo stopnjo umrljivosti. Prav tako spodbujajo širitev okužb, ki jih povzročajo patogeni, saj višje temperature zagotavljajo bolj ugodne razmere za njihov razvoj. Breme bolezni zaradi podnebnih sprememb se iz leta v leto povečuje, najbolj pa je obremenjujoče za starejše, za kronične bolnike, nosečnice, otroke in druge posebej ranljive skupine prebivalstva.

Globalni podnebni odtis zdravstvenega sektorja po drugi strani znaša kar 4,4 % svetovnih neto emisij. Če bi bilo svetovno zdravstvo država, bi bila peta največja onesnaževalka na svetu, ob tem pa emisije zdravstvenega varstva še naraščajo, zato je potrebno podnebni odtis zmanjševati ter zdravstvene sisteme hkrati prilagajati na novo podnebno realnost.

Konferenca bo priložnost za krepitev sodelovanja zdravstvene in okoljske politike, iskanje inovativnih rešitev in oblikovanje novih strategij za boljše obvladovanje zdravstvenih tveganj, povezanih s podnebnimi spremembami. Cilj je ustvariti bolj trajnostno in odporno zdravstveno infrastrukturo, ki se bo sposobna soočiti s prihajajočimi izzivi, hkrati pa zaščititi naše zdravje.

Vljudno vabljeni na konferenco!

S spoštovanjem,

dr. Valentina Prevolnik Rupel
ministrica za zdravje



mag. Bojan Kumer
minister za okolje, podnebje in energijo



1. KONFERENCA - ZDRAVSTVO PO ZELENI POTI - 3. 6. 2024, BRDO PRI KRANJU

PROGRAM	
8:30 – 9:00	Registracija udeležencev
9.00 – 9.05	Izsek iz filma Temni pokrov sveta, Matevž Lenarčič
POZDRAVNI NAGOVORI:	
9:05 – 9:30	<ul style="list-style-type: none">- dr. Robert Golob, predsednik Vlade RS- dr. Valentina Prevolnik Rupel, ministrica za zdravje- mag. Bojan Kumer, minister za okolje, podnebje in energijo
ZDRAVSTVO PO ZELENI POTI DOMA IN V TUJINI	
9:30 – 11:00	<ul style="list-style-type: none">▪ dr. Maria Neira, direktorica oddelka za javno zdravje, okolje in družbene dejavnike zdravja pri Svetovni zdravstveni organizaciji WHO (video)▪ Francesca Raccioppi, vodja programa za zeleno preobrazbo zdravstvenega sektorja, Center za okolje WHO v Bonnu▪ BLAŽENJE IN PRILAGAJANJE NA PODNEBNE SPREMEMBE V ZDRAVSTVU dr. Lučka Kajfež Bogataj, vodja Centra za biometeorologijo Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani▪ AVSTRIJSKA STRATEGIJA ZA ZDRAVSTVENI SISTEM Z NIČELNIMI IZPUSTI dr. Ruperta Lichtenecker, vodja oddelka Kompetenčnega centra za podnebje in zdravje▪ NA POTI K TRAJNOSTNEMU ZDRAVSTVENEMU SISTEMU – DEJSTVA, IZKUŠNJE IN UKREPI Z NIZOZEMSKO dr. ir. Jan Carel Diehl, TU Delft
11:00 – 11:20	Odmor za kavo
GENERACIJSKI DIALOG O PODNEBNIH SPREMEMBAH: od mladih do strokovnjakov	
11.20 – 13.00	<ul style="list-style-type: none">▪ Tomaž Gorenc, Inštitut za zdravje in okolje▪ Katja Čič, International Youth Health Organization▪ Tim Gregorčič, Mladinsko združenje za trajnostni razvoj▪ dr. Natalia Ciobanu, PhD, THINKT▪ dr. Boris Sučić, Center za energetska učinkovitost, Institut "Jožef Stefan"▪ dr. Igor Pravst, Inštitut za nutricionistiko▪ dr. Peter van den Hazel, INCHES▪ dr. Simona Perčič, Nacionalni inštitut za javno zdravje▪ dr. Jonas Sonnenschein, Umanotera
13.00 – 13.15	Odmor za kavo
ZELENE PRAKSE ZA TRAJNOSTNO ZDRAVSTVO	
13:15 – 14:15	<ul style="list-style-type: none">▪ ENERGETSKA OBNOVA S SREDSTVI REACT-EU Denis Kegl, URI Soča▪ ZMANJŠANJE KOLIČIN ODPADNE HRANE ZA BOLJŠE ZDRAVJE Jaka Kranjc, Ekologi brez meja▪ POTI DO ZDRAVJA S TRAJNOSTNO MOBILNOSTJO mag. Lilijana Madjar, RRA LUR▪ IMAMO SAMO 1 PLANET A VELIKO POTI DO TRAJNOSTNEGA ZDRAVSTVA dr. Marjan Lep, LIFE IP CARE4CLIMATE
14:15 – 16:00	Zaključek konference in kosilo
Moderator konference: Igor E. Bergant	
Karikaturist: Peter Kuntarič	

PRIJAVA

Prijavite se najkasneje do petka, 24. maja 2024 (z gumbom »Ctrl« in klikom na besedo [TUKAJ](#) se odpre spletna prijavnica, kjer izpolnite polja in s klikom na polje POŠLJI zaključite s prijavo). Za dodatne informacije nas lahko kontaktirate na konferenca.mz@gov.si.